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Με ιδιαίτερη λαμπρότητα τελέστηκε την Δευτέρα 14 Δεκεμβρίου ο Μέγας 
Πανηγυρικός Εσπερινός του Αγίου Ελευθερίου στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό στο 
Γκύζη.

Στον εσπερινό χοροστάτησε ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος κ. Ιερώνυμος, συγχοροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτη Βελεστίνου κ. 
Δαμασκηνού.

Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αρχιμ. Συμεών 
Βολιώτης, ο οποίος αναφέρθηκε στον βίο του Αγίου Ελευθερίου και στην αγάπη 
που μας προσφέρουν οι Άγιοι.

”Τί έχει να μας πει ένας Άγιος στην σημερινή εποχή; Κι όμως ο Άγιος Ελευθέριος 
και ο καθε Άγιος μέσα απο την σιωπή του έχει πολλά να μας πει. Ο Άγιος δεν 
φωνασκεί, δεν θα ακούσει κανείς την φωνή του στις πλατείες και στους δρόμους. 
Ο Άγιος είναι αυτό το πρόσωπο που έρχεται να μας δώσει αυτό που δεν μπορεί να 
μας δώσει κανένας άλλος. Πολλοί είναι αυτοί που λένε ότι νοιάζονται. Ο Άγιος 
όμως είναι η παρηγοριά, που δεν μας αγαπά για να μας σώσει αλλά μας σώζει 
επειδή μας αγαπά”, ανέφερε μεταξύ άλλων ο Αρχιμ. Συμεών.
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Υπάρχουν ακόμα και στις σύγχρονες ημέρες Άγιοι, υπάρχουν και σήμερα κρυμμένοι 
Άγιοι ανάμεσά μας. Ο Άγιος Ελευθέριος και ο κάθε Άγιος έρχεται να μας θυμίσουν 
ότι όποια χαρίσματα και εάν έχουμε, αν αυτά τα προσφέρουμε δώρα στην αγάπη 
του Θεού και στην αγάπη του άλλου ανθρώπου μπορούμε να ζήσουμε πραγματικά 
την ζωή”, συμπλήρωσε ο Αρχιμ. Συμεών.

Κλείνοντας ο Πρωτοσκύγκελλος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής υπογράμμισε: ”Μπορούμε 
να βαδίσουμε την οδό της αγιότητος και αυτό να διδαχθούμε απόψε από τον Άγιο 
Ελευθέριο. Υπάρχει μεγαλύτερο χάρισμα από την αγάπη; Θέλει χρήματα για να 
αγαπάς; Τι θέλει για να αγαπάς; Οι φτωχοί άνθρωποι δεν αγαπούσαν; Θέλει πλούτο 
για να αγαπάς; Θέλει εξυπνάδα για να αγαπάς; Οι πάντες μπορούμε να 
αγαπήσουμε, οι πάντες μπορούμε να συγχωρέσουμε. Αυτά τα χαρίσματα που είναι 
τα σημαντικότερα είναι δοσμένα σε όλους μας.”
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